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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ονομάζομαι Σαγέντ Μοχάμμαντ Τζαμίλ και είμαι Πρόεδρος του South East Asian Cultural & Welfare Society 

Greece εδώ στην Ελλάδα και ιδρυτής του Σωματείου Πακιστανών Δημοσιογράφων. Ζω 50 χρόνια εδώ στην 

Ελλάδα νόμιμα με την οικογένειά μου. Τα παιδιά μου έχουν γεννηθεί εδώ, έχουν σπουδάσει, έχουν ελληνική 

ιθαγένεια. 13 χρόνια έκανα ραδιοφωνικές εκπομπές στο πρόγραμμα της φιλίας στην Ελληνική Ραδιοφωνία, 3 

χρόνια μετά στον 9.84 του Δήμου Αθηναίων και εδώ 6 χρόνια στο facebook PAKHELLENIC URDU TV 

SERVICE GREECE. 

Αυτές είναι όλες ζωντανές εκπομπές που ξέρετε όλοι ότι πάντα παρακολουθούν όλα τα θέματα. Από την αρχή 

το θέμα της εκπομπής μου ήταν μόνο και μόνο η ενημέρωση, η σωστή και έγκυρη πληροφόρηση για τα 

θέματα μεταναστών και πολιτισμού. Επειδή οι μετανάστες καλώς ή κακώς έρχονται εδώ στην Ελλάδα, οι 

περισσότεροι είναι αγράμματοι και πέφτουν εύκολα θύματα από την κακή πληροφόρηση και θύματα 

εκμετάλλευσης. 

Πάντα είχα στόχο, δόξα τω Θεώ, να τους καθοδηγώ σωστά για τους νόμους και τα ήθη και τα έθιμα για να 

κάνουν σωστή ένταξη στην ελληνική κοινωνία. Και δόξα τω Θεώ έχω πετύχει με τον αγώνα και το εθελοντικό 

έργο που κάνω. Δεν με έχει πληρώσει κανείς ούτε έχω πάρει ένα ευρώ από κανέναν. Γιατί όταν κάνεις 

ζωντανή εκπομπή σε παρακολουθούν παγκόσμια και γνωρίζουν τον χαρακτήρα σου, τη δική σου πορεία, την 

καθημερινή ζωή σου και τι κάνεις. Γι’ αυτό ποτέ δεν έχω κάνει παρανομία, ούτε έχω εκμεταλλευτεί τις σχέσεις 

μου, δημόσιες που σαν επίσημος εκπρόσωπος όλες οι χώρες παγκόσμια συνεργάζονται στενά με τις 

αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες. Στα υπουργεία, περιφέρειες, δήμους και άλλα.  

Πάντα κάθε κυβέρνηση, κάθε πολιτεία χρειάζεται νόμιμη συνεργασία για την καλύτερη ένταξη στην ελληνική 

κοινωνία. Το ίδιο κι εγώ από την αρχή συνεργάζομαι όπως και όλοι οι εκπρόσωποι μεταναστών με όλες τις 

κυβερνήσεις, με όλα τα πολιτικά κόμματα εδώ στην Ελλάδα για την καλύτερη συνεργασία, για τη νόμιμη 

μετανάστευση εδώ στην Ελλάδα.  

Χρόνια έχω παλέψει, έχω συνεργαστεί και συνεργάζομαι για την παράνομη μετανάστευση,  

λαθρομετανάστευση, τις παράνομες πράξεις που εδώ γίνονται από τους συμπατριώτες μας, που πάντα 

καταγγέλλουμε και είμαι σε πρώτη γραμμή και πολεμάω μέρα-νύχτα. Παρόλο που κινδυνεύει η ζωή μου, η 

δικιά μου και της οικογένειάς μου δεν έχω σταματήσει. 

Για βίντεο από τον κ. Μπογδάνο καταγγέλλω κατηγορηματικά σε κάθε θέμα που έχει και ο ίδιος λέει όχι με 

σιγουριά, έχει ερμηνεύσει με τις δικές του σκέψεις. Ένα-ένα θα το απαντήσω και επιφυλάσσομαι νομικής 

οδού.  

Πρώτα δεν έχω καμία σχέση με τη δικιά μου Πρεσβεία, ούτε είμαι παιδί της Πρεσβείας, όλοι το γνωρίζουν. 

Επίσης τα τελευταία τρία χρόνια υπήρχαν πάρα πολλοί παράνομοι μετανάστες, όπως και σε άλλες χώρες, 

στην Ιταλία, στη Γαλλία, Ισπανία που έχουν κάνει νομιμοποίηση γιατί δεν μπορούν να απελάσουν τόσες 



 

 

 

χιλιάδες μετανάστες. Και έτσι πάντα το δικό μου στιλ συνεργασίας είναι τα υπαρκτά προβλήματα των 

μεταναστών, πάντα στέλνω γραπτές επιστολές σε όλα τα υπουργεία, που έχουν αρχείο. Επισημαίνουμε τα 

προβλήματα και επίσης δίνουμε και προτάσεις. Το υπουργείο Μετανάστευσης, υπουργείο Εργασίας, 

υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, υπουργείο Εξωτερικών, υπουργείο Εσωτερικών, υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων.  Σε όλα. Και όπου χρειάζεται, πάντα στέλνω έγγραφα και κάνω συναντήσεις για τα θέματα 

μόνο και μόνο Μεταναστευτικής Πολιτικής.  Αυτό δεν  είναι παράνομο, σε όλες τις χώρες του κόσμου γίνεται 

έτσι.  

Ταξιδεύω κι εγώ σε ευρωπαϊκές χώρες σαν εκπρόσωπος και πάω σε διάφορα σεμινάρια  και συνεργάζομαι 

και με Ευρωπαϊκή Ένωση για τη Μεταναστευτική Πολιτική. Το ίδιο και εδώ όπου υπάρχει παρανομία ή 

παράβλεψη επισημαίνω. Τελευταία κάποια δικηγορικά γραφεία κορόιδεψαν περίπου 15.000-20.000 κόσμου, 

τους βγάλανε βεβαιώσεις με χρήματα και τους κορόιδεψαν. Γι’ αυτούς εγώ ήμουν πρώτος που πρόπερσι 

έστειλα έγγραφα και έκανα συνάντηση με τον τότε Γ.Γ. Πάτροκλο Γεωργιάδη και την κα Βούλτεψη. Τους είπα 

να βγάλουνε αυστηρή εγκύκλιο γι’ αυτά τα πλαστογραφημένα δικαιολογητικά που κατατίθενται. Και ευτυχώς 3 

Απριλίου 2023 επιτέλους με δικιά μου παρέμβαση, βγήκε μια εγκύκλιος-Υπουργική Απόφαση, όσοι έχουν 

πλαστά δικαιολογητικά να βγαίνουν απορριπτικές αποφάσεις και γίνονται για 5 χρόνια blacklist. 

Κύριε Μπογδάνο, εγώ το έκανα. Επίσης άρχισαν, μετά από αυτή την εγκύκλιο, πάρα πολλοί μετανάστες 

έμεναν ξεκρέμαστοι. Και βέβαια έστειλα μια επιστολή επίσημη στον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου για 

τη συνάντηση, υπάρχει έγγραφο, γι’ αυτό το πρόβλημα. Και αφού πλησιάζουν πάρα πολλοί μετανάστες, σαν 

Πρόεδρο, σε εμένα, για νομική συμβουλή κι εγώ τους καθοδηγώ στους δικηγόρους. Δεν ανακατεύομαι εγώ. 

Απλώς έγραψα στην κα Βούλτεψη και μίλησα να κάνουν κάτι γι’ αυτά τα προβλήματα. 

Πάνω σε αυτό το θέμα πίεζα εγώ και μίλαγα και ζήταγα ραντεβού. Και επίσης προσπαθήσαμε ότι η ελληνική 

κυβέρνηση να κάνει διμερή σύμβαση με διάφορες χώρες ώστε να έρθουν νόμιμοι εργάτες, όχι παράνομοι. Και 

τους πράκτορες, δουλέμπορους εγώ τους πολεμάω ακόμα και συμπατριώτες που κάνουν αυτή τη δουλειά. 

Συνέχεια καταγγέλλω και επίσης απάνω σε αυτά το θέμα τελευταίοι 20 μετανάστες είχαν πάει στο δικαστήριο 

και είχαν πάρει πρώτοι απόφαση. Επάνω σε αυτό το θέμα ενημέρωνα ότι θα στείλω αυτές τις αποφάσεις. 

2ο θέμα. Για την ΕΘΕΑΣ και τον κ. Γιαννακάκη. Εγώ πρότεινα ότι είναι αξιόλογος, νόμιμος φορέας που μπορεί 

να φέρει νόμιμους μετανάστες και αυτόςο φορέας παλεύει κατά της παράνομης μετανάστευσης και να μην 

υπάρχουν χρήματα στη μέση. Γι’ αυτό το θέμα συνέχεια μιλάμε.  

3οΓια τον γιο της κας Βούλτεψη. Ούτε τον ξέρω, ούτε ξέρω το όνομά του, ούτε τον γνώριζα ποτέ. Απλώς έτυχε 

την ημέρα εκείνη να έχει περάσει να πει μια καλημέρα στη μητέρα του, ρώτησα τι δουλειά κάνει και του είπα 

τον πόνο μου για τους κακούς δικηγόρους. Δεν έχω καμία σχέση. Εμένα προσωπικά με ξέρουν όλοι. Είμαι 

δημόσιο πρόσωπο. Έχω ένα όνομα, μια αξία, δόξα τω Θεώ. Όλοι με αγαπάνε και με πιστεύουν και με 

σέβονται. Αγωνίζομαι μέρα-νύχτα γι’ αυτούς ώστε η Ελλάδα να είναι χωρίς έγκλημα, χωρίς λεφτά από τους 

μετανάστες. Αυτή τη μάχη δίνω. Έχω πρόβλημα υγείας. Πάλι τρέχω. Είμαι κρίκος ενδιάμεσος, θετικός, 

ανάμεσα στην πολιτεία και τους μετανάστες. Εγώ ποτέ δεν έχω εκμεταλλευτεί τις γνωριμίες μου. Για 

παράδειγμα, η δικιά μου άδεια παραμονής, πάνω από ένα χρόνο ήταν στην περιφέρεια και δεν έχω πει σε 

κανέναν να μου τη βγάλουν γρήγορα. Όλοι λέγανε εσύ έχεις γνωριμίες, γιατί δε λες στους Υπουργούς να σου 



 

 

 

βγάλουν γρήγορα την άδεια παραμονής; Ποτέ. Ο γιος μου πήρε ιθαγένεια μετά από 4 χρόνια. Ποτέ δεν είπα 

σε κανέναν να βοηθήσει. Ντρέπομαι. Έχω αξία. Δεν εκμεταλλεύομαι την εμπιστοσύνη, σε κάθε Υπουργείο, όχι 

μόνο στη ΝΔ και στο ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ, με όλους έχω συνεργαστεί, όλοι με αγαπάνε και ποτέ δεν έχω 

εκμεταλλευτεί. Δόξα τω Θεώ. 

Κύριε Μπογδάνο, 

Εγώ πάντα σας θαύμαζα, είστε πολύ μορφωμένος, πάντα σας παρακολούθησα. Δυστυχώς απογοητεύτηκα. 

Έπρεπε να είχατε το θάρρος να με παίρνατε τηλέφωνο ή να με καλούσατε στην εκπομπή σας και να μιλάγαμε 

ανοιχτά για όλα τα θέματα. Δεν έχω άλλο να πω. Εγώ όμως επιφυλάσσομαι, έχω δικαίωμα να χτυπήσω την 

πόρτα στο δικαστήριο. Ευχαριστώ πολύ. 

 

 

 

Με εκτίμηση 

 

Syed Mohammad Jamil 

Πρόεδρος  ASIANA 

 
 

 
 


